



POLGÁRMESTERI HÍRLEVELE

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Először is engedjék meg, hogy Boldog Új Évet kívánjak Mindnyájuknak 2014. évi első hírlevelemben. Remélem, hogy a decemberi ünnepeket, a Karácsonyt és a Szilvesztert olyan hangulatban töltötték el, ahogy azt eltervezték! Gondolom, sokan úgy indultak neki az új évnak, hogy a múlt évben kigondolt nagy fogadalmakat már elkezdtek megvalósítani. Aki pedig nem fogadott meg saját magának semmit, az a jól bevált életútját folytatja idén is. Én azok közé tartozom, akik fogadalmakkal indulnak neki az új évnak, és ha tehetem, akkor végig is csinálom az elképzeléseimet. Ha valamiért nem sikerül, akkor sem dőlök a saját kardomba, hanem megpróbálom a legjobbat kihozni abból, ami a rendelkezésemre áll. Ez az év sok újat hozhat nekünk, hiszen három választáson is túl fogunk esni október végéig. Áprilisban országgyűlési képviselőket, májusban az Európai Parlament magyar tagjait választjuk meg. Októberben kerül sor a helyhatósági választásokra, ahol minden város és község megválasztja saját képviselőit és polgármesterét. Kérem, hogy mint az elmúlt három évben is, keressenek meg, ha problémájuk van, azon leszek munkatársaimmal együtt, hogy a lehető legjobban szolgáljuk az Önök érdekeit.

Művelődési ház felújítása

Már az előző évben több fórumon és sajtóban tájékoztattam Önöket arról, hogy Európai Unió pályázaton a Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány 13,7 millió Ft-ot nyert a Művelődési Ház felújítására, ami magába foglalja a vizesblokkok teljes felújítását, a színházterem parkettájának csiszolását és lakkozását, a fűtés korszerűsítését, a ház előtti lépcső cseréjét, valamint új asztalok és székek beszerzését. Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy a kivitelezési munkálatok 2014. február 10-én kezdődnek és várható befejezési határideje 2014. április 30. Kérjük megértésüket és türelmüket a ház használata során. A felújítás alatt a könyvtár a megszokott nyitva tartással működik:

Hétfő: 13.00 – 18.00 óra
Szerda: 9.00 – 12.00 óra
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

Gyermekorvosi rendelés

A novemberi hírlevélben tájékoztattam Önöket arról, hogy Dr. Szőgyör Zita felmondta gyermekorvosi praxisát, mivel Hatvanban folytatja tovább gyógyító munkáját. Sajnos gyermekorvosból olyan hiány van ma Magyarországon, hogy a doktornőnek nem sikerült eladnia a praxisát, ezáltal 2014. február 1-től a praxisjog visszazáll az önkormányzatra. Január első munkanapjai azzal teltek el, hogy gondoskodnunk kellett arról, hogy februártól legyen helyettes gyermekorvos(ok), hiszen addig, míg ezt nem teljesítjük, akkor az OEP nem köt az Önkormányzattal szerződést, vagyis nem finanszírozza a gyermekorvosi rendelő működtetését. Az OEP részére január 10-ig kellett letennünk az ÁNTSZ által kiadott működési engedélyt a rendelő működésére, ahhoz viszont hogy ezt az ÁNTSZ kiadja, helyettesítő gyermekorvosokkal aláírt megállapodást kellett kötnünk, és még egy sor szigorú előírásnak megfelelnünk.

Mint gesztor önkormányzat, mi intézzük a szervezést és a pénzügyeket, hozzánk érkezik be az OEP-finanszírozás. Mivel minimum napi 2 óra rendelés kötelező egy körzetben, ezért mindkét településen nem lesz minden nap rendelés. Viszont az apci rendelésen az orvosok minden további nélkül kötelesek fogadni a gyermekeket Petőfibányáról is.

2014. február 1-jétől 28-ig a gyermekorvosi szolgálatban a rendelési idő az alábbiak szerint alakul:

<u>Rendelési idő</u>	<u>Helyettesítő orvos</u>
Petőfibánya	
hétfő: 13.00-15.00	– dr. Laczkó Katalin
szerda: 8.00-10.00	– dr. Szőgyör Zita
csütörtök: 13.00-15.00	– dr. Szőgyör Zita
<u>Apc</u>	
kedd: 8.00-10.00	– dr. Laczkó Katalin
péntek: 13.00-15.00	– dr. Harmat Enikő
Csecsemő tanácsadás	
Petőfibánya	
Szerda: 10 00 órától	– dr. Szőgyör Zita

Mivel a gyermekorvosok saját körzetükben is rendelnek, ezért a márciusi rendelésről februárban adok tájékoztatást. Amennyiben szükséges, a helyettesítésben még dr. Tokai Piroska Iórinca gyermekorvos is közreműködik. Helyettesítő orvosként dr. Szőgyör Zita mellett még dr. Laczkó Katalin fog rendelni, aki jelenleg Sülysápon gyermekorvos, illetve dr. Harmat Enikő, aki az egyik hatvani körzetben rendel. Ha nem sikerül megfelelő végzettségű gyermekorvosot találnunk, akkor mindaddig helyettesítéssel kell áthidalnunk a gyermekorvoshiányt, míg jelentkező nem lesz. A helyzetünk sajnos nem egyszerű. A praxis február 1-től megfelelő végzettséggel rendelkező gyermekorvos által ingyenesen átvehető lenne, akár azonnal, ha lesz rá jelentkező! Márpedig a legjobb megoldás mindannyiunk számára ez lenne, ezért minden erőmmel azon leszek, hogy végleges megoldást, azaz gyermekorvost találjak a két település által fenntartott gyermekorvosi praxisba. A helyettesítés sem gyermek, sem szülő, de a helyettesítő gyermekorvosok számára sem a legjobb megoldás. Ezért mindenkit arra kérek, hogy ha bármi kellemetlensége támad a rendelés folyamán, azt megfelelő türelemmel kezelje! Megértésüket köszönöm!

Véradás

A következő véradás **2014. január 28-án lesz 9-12 óra között**, melyre a Petőfibányai Vöröskeresztes Alapszervezet minél több petőfibányai lakost vár. Kérjük, segítsenek!

Tűzfasegély 2014 januárjában

A lakosság több fórumon is értesülhetett arról, hogy újra tűzifát lehetett igényelni, hiszen sikeres pályázatot követően 27,5 erdei m³ fát nyertünk a Belügyminisztériumtól 419.000 Ft összegben, amihez jelentős önerőt is biztosítanunk kellett, de ezt természetesen vállaltuk a lakosság megsegítése érdekében. Mindennek köszönhetően a januári bizottsági ülésen sikerült újabb 55 családot segítenünk azzal, hogy 10.600 Ft értékű fél erdei m³ téli tüzelőt biztosítottunk a számukra, amellyel hozzájárulhattunk a rezsi kiadások csökkenéséhez.

Sajnos, mint minden „ajándék lónak”, ennek is többen „megnézték a fogát”, sőt voltak, akik vissza is éltek a jóhiszemű segéllyel. A fahordás napján több lakossági jelzés is érkezett, melyeket azonnal kivizsgálva több visszaélést is tapasztalnunk kellett. Nem részletezve a dolgot, olyan fasegélyben részesülő is akadt, aki még a fa átvétele előtt eladta azt, ezért amikor ezzel szembesítettük, utólag lemondott a segélyről. Sajnos utólagosan tudomásunkra jutott olyan információ, hogy olyanok is részesültek fasegélyben, akik jelenleg nem is rendelkeznek fatüzelésre alkalmas kályhával. Szomorú, hogy olyan emberek is élnek közöttünk, akik visszaélnak a szorult helyzetükben számukra nyújtott segítséggel, becsapva ezzel a közösséget, és ezzel elvéve mástól a lehetőséget. Kérem, hogy amennyiben ilyen visszaélést tapasztalnak, osszák meg velünk, hogy a továbbiakban ki tudjuk szűrni a csalókat.

Változtak a piaci helypénzek

Megvizsgálva a petőfibányai piacon megváltható helypénzek árait és a körülményeket, a Képviselő-testület úgy döntött, hogy kedvező intézkedésekkel elősegíti a piacon árusítani szándékozók, azon belül elsősorban azokat az őstermelőket, akik a környékről saját maguk termelte terményekkel szeretnék településünk lakóit ellátni. A tavalyi döntésnek köszönhetően 2014. január 1-jétől a kizárólag mezőgazdasági terméket árusító napi díja **150,- Ft/m/nap**; a nem mezőgazdasági terméket árusító napi díja **200,- Ft/m/nap** a **2 métert meg nem haladó asztalon történő árusítás esetén**. A mezőgazdasági terméket árusító és a nem mezőgazdasági terméket árusító napi díja **400,- Ft/m/nap** a **teljes elfoglalt terület után, amennyiben az asztalon történő árusítás a 2 métert meghaladja. A 2 métert meg nem haladó árusítás esetén** a mezőgazdasági terméket árusító **őstermelő** napi díja **100,- Ft/m²/nap**, a nem mezőgazdasági terméket árusító pedig **300,- Ft/m²/nap** napi díjat kötelesek fizetni. A nem kizárólag mezőgazdasági terméket árusító az árunak a **földön** való elhelyezéséért **400,- Ft/m²/nap** díjat kötelesek fizetni, amennyiben **az árusítás a 2 métert meghaladja. A bérlet díja 6.000,- Ft/m/hó**. Nagyobb mennyiségű áru árusítás céljából földön való elhelyezése esetén legfeljebb annyi métert lehet a földön elfoglalni, mint amennyi területet az árusító az asztalon már megfizetett. Természetesen a piacon a gomba árusítása továbbra is tilos!

Szemétszállítással kapcsolatos ügyfélszolgálat

A petőfibányai hulladékot szállító Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú KFT a szolgáltatásához a lakosság számára a Művelődési Ház portáján ügyfélszolgálatot biztosít. Itt lehet személyesen érdeklődni a szemétszállítással kapcsolatos kérdésekben, illetve a pótbefizetés is itt történik, továbbá ekkor lehet eleget tenni a korábbi időszakokkal kapcsolatban elmaradt fizetési kötelezettségeknek is. Ügyintéző: Pápista László.

2014. évi ügyfelfogadás 14 órától 18 óráig az alábbi napokon:

január: nincs; február 4.; március 4.; április 1.; május 6.; június 3.; július 1.; augusztus 5.; szeptember 2.; október 7.; november 4.; december 2.

Vandálok a Játsszóteren

Sajnos nem először és valószínűleg nem utoljára kell szólnom azokról az „emberekről”, akik a közösségi érzést félretéve az ünnepek alatt közösségi tulajdont rongálva mindnyájunkat megbotránkoztattak azzal, hogy a játszótéren vandál módjára, és nélkül törtek-zúztak. Ilyenkor mindig előjön egy kósza kérdés, hogy érdemes volt-e harcolni és milliókat költeni egy-egy közösségi eszközre, játszótéri játékra, amikor azt szinte kihelyezését követően azonnal megrongálják?! Aztán a józan ész persze azt diktálja, hogy vannak azért olyan emberek, és ez a többség, akik megérdemlik, és akikért, akik részére igenis érdemes költeni, „kockáztatni”, mert sokkal több az arra érdemes, értékes ember, mint a hitvány dühöngő! Ezért igenis harcba szállunk, és minden eszközzel azon leszünk, hogy az ilyen vandálok elnyerjék méltó büntetésüket!

Szemtanuk mindig lesznek, ezért kérek minden kedves jóérezsű állampolgárt, hogy azonnal jelezze, ha valami rendellenes dolgot észlel a településen! A Rendőrséggel és a Polgárőrséggel együttműködve a térfelügyelő kameráknak is köszönhetően sokkal nagyobb eredményeket érhetünk el, ha együttműködünk és közösen vigyázunk értékeinkre.

„Trükkös” tolvajok járják az országot, így Petőfibányát is!

Sajnos folyamatosan jönnek hozzánk a trükkös tolvajok. Az felhasznált trükkök kifogyhatatlanok, az elkövetők rugalmasak, rendkívül gyorsan alkalmazkodnak az adott szituációhoz. A váratlanul érkező – minden esetben idegenek – rendszeresen hivatkoznak arra, hogy az önkormányzattól hoznak pénzt, vagy díjbeszedők, vagy az OTP ügyvédje, vagy rendőr. Amennyiben úgymond hivatalos eljárásban meg akarják vizsgálni az Önök pénzét, takarékbetétkönyvét azzal az ürüggyel, hogy nem hamis-e, semmiképpen ne dőljenek be, hanem azonnal hívják a valódi rendőrséget! A Polgármesteri Hivatal, de más sem szed és nem is szedhet pénzt parlafűirtásra, fahordásra, stb.; gázártámogatást nem küldünk ki, hiszen a lakásfenntartási támogatást a szolgáltatók felé utaljuk át a velük kötött megállapodás és a jogosultak részére megállapított határozatok alapján. Bizonyára sokakban felmerül a kérdés, miért kell ezeket az egyértelmű dolgokat folyamatosan hangsúlyozni, de higgyék el, hogy még így is akad rendszeresen olyan – elsősorban idősebb, egyedül élő ember Petőfibányán –, akiben a kedves, jó szó hallatán fel sem merül, hogy a kiváló kommunikációs képességekkel rendelkező, határozott fellépésű emberek be akarnak csapni őket. Ezért sajnálatos módon magam is rendszeresen tapasztalom, hogy egyre többen esnek áldozatul településünkön is, sőt ugyanaz a személy akár többször is. Mivel a térfelügyelő kamerák rögzítik a településen történt eseményeket, és a körzeti megbízott vissza tudja nézni a bűnelkövetők mozgását és kilétét, kérjük, azonnal értesítsék a Körzeti Megbízottat a **06-20-776-8097** vagy a Hatvani Rendőrkapitányságot a **06-37-342-244**-és vagy a díjmentesen hívható **112**, vagy a **107** telefonszámokon!

Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy 2014-ben is forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:



Juhászné Barkóczy Éva
polgármester